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Campagne d’emplois 2024

Quorum atteint avec 14 membres présents/représentés sur 19 collègues invitées : G. Lebreton (+ proc. de M. Guénolé), P. Chabal (+ proc. de Ph. Gast), M. Charité (+ proc. de K. Hoyez), E. Denis (+ proc. de A. Kone), N. Zémiac (+ proc. de JM Roy), M. Gonzales (+ proc. de H. Gaba), G. Lelabourier Le Gros, P. Fleury Le Gros. Absents : MC Lebreton, G. Lô, M. Bruno, J. Clerckx, Cl. Human.

REPYRAMIDAGES - Critères principaux : HDR et ancienneté. Critères complémentaires : hors-classe ou échelon exceptionnel. Dans tous les cas : fonctions administratives et recherches. NB : Le Lexfeim compte 8 membres HDR, dont 5 Maîtres de conférences : J. Clerckx, H. Gaba, G. Lô, JM Roy, P. Chabal; et 3 professeurs : M. Bruno, M. Guénolé, G. Lebreton. Autres MdC HDR : N. Guillet (bientôt JM Jude 2024 ?) du Cermud. 1) repyramidage en section 01 - Droit Privé - En 2022, 1 repyramidage obtenu en 01 (M. Guénolé) sur 3 demandés (M. Guénolé, H. Gaba, JM Roy) - En 2023, 1 repyramidage en cours avec deux candidats (H. Gaba, JM Roy) - En 2024, il faudrait 1 repyramidage de plus (H. Gaba, JM Roy) - 2) repyramidage en sections 02 et 04 - Droit Public et Science Politique - En 2022, nous avons obtenu 1 repyramidage en 02 (M. Bruno) sur 2 demandes (M. Bruno, N. Guillet) et aucun en 04 - En 2023, aucun repyramidage malgré 4 collègues concernés (J. Clerckx, G. Lô, N. Guillet, P. Chabal) - En 2024, il faudrait au moins 1 repyramidage, voire deux, en 02/04 : J. Clerckx, G. Lô, N. Guillet, P. Chabal. Conclusions : le Lexfeim compte 3 professeurs sur 15 EC, cela devrait être 4 sur 15 EC fin 2023 et - espérons-le - 6 professeurs après le repyramidage en 2024. Nous passerions de 20% de professeurs à 40%. Le Cermud potentiellement de 0% à, d’un coup, 20% ou 40%. Ce pourcentage, aux yeux des évaluations des laboratoires, est aussi pris en compte par l’HCERES.

En attendant la liste envoyée par le ministère indiquant les sections à repyramider, nous demandons:
	- un repyramidage en droit privé : 01 pour favoriser le collègue non repyramidé en 2023
	- un repyramidage en droit public et science politique, 02 et 04, conjointement
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CREATION DE POSTES (volet recherche) - 1) besoins pédagogiques : Il manque au moins 6 à 9 équivalents 192 HETD selon les souvenirs de P. Chabal de la campagne précédente (automne 2022 pour les créations) et les concours du printemps 2023. 2) arguments « recherche » à faire valoir à la Présidence (dialogue laboratoires – président) Inscriptions des postes dans les axes de recherche et plus généralement dans les thématiques de recherche de notre laboratoire. Arguments précis, même succincts. Cf. tableau 2022 réalisé par P. Chabal, Ph. Gast, J. Clerckx. 3) liste des postes demandés au titre de la recherche - NB : si les tableaux « argumentaire recherche et argumentaire enseignement » qui remontent à la Présidence – 1) circuit laboratoire  présidence pour la recherche, et 2) circuit section  conseil des AI  présidence pour l’enseignement – sont distincts, ils concernent tous les deux notre communauté de juristes/politiste.

Classement des postes demandés pour la campagne 2024
1. MdC 01 - Dt privé, droit civil
2. MdC 02 - Dt public, droit constitutionnel, de l’UE, international public, rel. internationales
3. MdC 01 - Dt privé, droit de l’entreprise
4. P U   04 - Politique comparée, Dynamiques territoriales comparées – concours 46 1°
5. MdC 02 - Dt public économique
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